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EXTRACTO DEL ACTA DE LA SESIÓN DE LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 
CELEBRADA EL DÍA DIECISIETE DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECINUEVE

Lugar: Sala de Juntas de la Casa Consistorial de La  Pola Siero.
Fecha: 17 de octubre de 2019
Horario: nueve horas y finaliza a las nueve horas y seis minutos  
Carácter: sesión extraordinaria y en primera convocatoria.
Presidencia: Sr. Concejal D. Javier Rodríguez Morán, Primer Teniente de 
Alcalde y Alcalde en funciones, en sustitución del Sr. Alcalde D. Ángel 
Antonio García González y con asistencia de los señores Concejales 
miembros de la misma, D. Javier Rodríguez Morán; D. Jesús Abad Busto; 
D.ª Aurora Cienfuegos Prada; D.ª Ana Rosa Nosti Ortea; D. Cristóbal 
Lapuerta Salinas; D.ª Patricia Martín Velasco; D. Eduardo Enrique Martínez 
Llosa; D.ª Alejandra Cuadriello González.

Actúa como Secretario de la Corporación: D. Hermenegildo Felipe Fanjul 
Viña y no asiste la Sra. Interventora Municipal Dña. Ángela Arcos Cuetos. 

De orden del Sr. Presidente, se abre el acto, que no es público, y se 
procede al despacho de los asuntos incluidos en el Orden del Día, a saber:

1.- OBSERVACIONES AL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR, 
CORRESPONDIENTE A LA CELEBRADA EL DIEZ DE OCTUBRE DE DOS MIL 
DIECINUEVE  Y APROBACIÓN.

“Previa renuncia a su lectura por suficiente conocimiento de  la misma, que 
ha sido repartida junto con la convocatoria de esta sesión y sin que se produzcan 
observaciones, se considera aprobada el acta de la sesión celebrada el día DIEZ DE 
OCTUBRE DE DOS MIL DIECINUEVE, a tenor de lo preceptuado en el artículo 91 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades 
Locales”.

Asunto

Extracto de la sesión AYT/JGL/43/2019
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URBANISMO

3.- EXPEDIENTE 24113700E - SILCA S.A. CONSTRUCCIONES -
SOLICITUD DE PRÓRROGA DE LICENCIA CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PARA 96 
VIVIENDAS, LOCALES COMERCIALES Y GARAJES EN EL LOTE II DEL  ÁREA 
RESIDENCIAL SIERO ESTE DE LA POLA SIERO.

La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 
Resolución de la Alcaldía de 26 de Junio de 2019, publicada en el BOPA de 29 de Julio de 
2019, ausente el Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González,  acuerda por unanimidad: 
conceder prórroga de licencia de obras a SILCA S.A. CONSTRUCCIONES, para 
construcción de edificio para 96 viviendas, locales comerciales y garajes en el lote II del área 
residencial Siero-Este de La Pola Siero. 

4.- EXPEDIENTE 2411310OT - Q.  R., C. - SOLICITUD DE LICENCIA DE 
OBRAS DE ADECUACIÓN DE LOCAL PARA TRASTEROS EN LA CALLE FACUNDO 
CABEZA LA VILLA, 6 (PLANTA 1) DE LA POLA SIERO.

La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 
Resolución de la Alcaldía de 26 de Junio de 2019,  (publicada en el BOPA de fecha 29 de 
Julio de 2019), ausente el Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, acuerda por 
unanimidad: conceder licencia de obras a Dª CELESTINA QUIROS RIO, para adecuación 
de local para trasteros en la Calle Facundo Cabeza La Villa, 6 (planta-1) de La Pola Siero,  de 
conformidad con el Proyecto Técnico redactado por el Arquitecto Técnico D. José Antonio 
Cosío Menéndez (con visado colegial de fecha 12 de Septiembre de 2019). 

5.- EXPEDIENTE 2411310IU - INVERSIONES GARCIA RODRIGUEZ S.L. -
SOLICITUD DE LICENCIA DE OBRAS PARA PROYECTO MODIFICADO BÁSIC Y DE 
EJECUCIÓN PARA CONSTRUCCIÓN DE EDIFICIO PARA OFICINAS, ALMACENES Y 
VESTUARIOS EN CARRETERA N-634, PK. 396, MERES. TIÑANA.

La Junta de Gobierno Local, en uso de las competencias delegadas por 
Resolución de la Alcaldía de 26 de Junio de 2019,  (publicada en el BOPA de fecha 29 de 
Julio de 2019), ausente el Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, acuerda por 
unanimidad: conceder licencia de obras a INVERSIONES GARCIA RODRIGUEZ S.L., 
para construcción de edificio para oficinas, almacenes y vestuarios en Carretera N-634, Pk. 
396, Meres. Tiñana,  de conformidad con el  Proyecto Modificado Básico y de Ejecución
redactado por los Arquitectos D. Joaquín Fiestas Gómez y D. Raúl García Sánchez (con 
visado colegial de 28 de mayo de 2019)
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SERVICIOS SOCIALES

6.- EXPEDIENTE 61113M0AB - AYUNTAMIENTO DE SIERO SERVICIOS 
SOCIALES - APROBACIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA CONCESIÓN DE 
SUBVENCIONES  DESTINADAS A ENTIDADES SIN ÁNIMO DE LUCRO PRA LA 
REALIZACIÓN DE PROYECTOS Y ACTIVIDADES PARA LA INCORPORACIÓN 
SOCIAL DE LA POBLACIÓN DE ETNIA GITANA EN SITUACIÓN O RIESGO DE 
EXCLUSIÓN SOCIAL. EJERCICIO 2019.

La Junta de Gobierno Local en uso de las competencias delegadas por 
Resolución de la Alcaldía de 26 de Junio de 2019, (publicado en el BOPA de fecha 29 de Julio 
de 2019), ausente el Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García González, acuerda por 
unanimidad, aprobar la propuesta de la Concejala Delegada del Área de Políticas Sociales y 
atención a las personas e Igualdad de fecha 16 de Octubre de 2019, obrante en el 
expediente.

2.- EXPTE.- 22113O00L.- AYUNTAMIENTO DE SIERO. SORTEO PARA LA 
DESIGNACIÓN DE LOS PRESIDENTES Y VOCALES MIEMBROS DE LAS MESAS 
ELECTORALES EN LAS PRÓXIMAS ELECCIONES A CORTES GENERALES DEL 
PRÓXIMO 10 DE NOVIEMBRE DE 2019.

En sesión pública y extraordinaria, con asistencia de todos los Concejales 
miembros de la Junta de Gobierno Local, a excepción del Sr. Alcalde D. Ángel Antonio García 
González, se celebra sesión para efectuar el sorteo de las mesas electorales de las Elecciones 
al Congreso de los Diputados y Senado, que se celebrarán el próximo día 10 de Noviembre 
de 2019.
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